

## **Biografia do Pastor Carlos Prado Oliveira**

O Pastor Carlos Prado Oliveira, nascido em 26 de julho de 1956, hoje está completando 68 anos, é natural de Vitória da Conquista, na Bahia, e foi registrado como natural de Jequié. Filho de Nair do Prado Oliveira e Nicanor Libarino de Oliveira, sua trajetória de vida e serviço é marcada por dedicação e compromisso com a fé cristã.

Criado na Segunda Igreja Batista de Vitória da Conquista na Bahia, foi batizado aos 17 anos pelo Pastor Valdomiro Oliveira. Em 1979, ingressou no Seminário Teológico Batista do Norte do Brasil (STBNB), concluindo o curso de Bacharelado em Teologia em 1984. Durante seus estudos, em 1980, foi convidado para auxiliar o Pastor José Gomes da Silva como seminarista, um momento que selou o início de sua jornada ministerial. Sua ordenação ao ministério aconteceu em 21 de outubro de 1981, marcando o começo de um serviço dedicado e comprometido com a Igreja Batista da Batalha. Neste ano de 2024, o nosso pastor completará 43 anos de ministério.

Em 1º de dezembro de 1985, casou-se com Ana Verônica da Cruz e Silva Prado, Deus abençoou o casal com uma linda filha, a doce Brena Prado. Sua família tem sido uma parte importante de seu testemunho e serviço. Além de sua formação teológica, o Pastor Carlos Prado Oliveira obteve o Bacharelado em Direito pela Universidade Católica de Pernambuco (UNICAP) em 1990 e uma Licenciatura em Filosofia pela Faculdade Santa Fé, ampliando seus conhecimentos e sua capacidade de liderança.

Sua contribuição para a Igreja e a sociedade é notável. Foi membro do Conselho da Convenção Batista Pernambucana (CBPE) e da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), Seccional Jaboatão. Atualmente, é membro da Academia Cristã Latino-Americana de Teólogos e Escritores, onde continua a influenciar e inspirar com seu conhecimento e experiência.

A vida e o ministério do Pastor Carlos Prado Oliveira são um testemunho de fé, dedicação e serviço contínuo, refletindo seu amor por Deus e pela comunidade.

Jaboatão dos Guararapes, 26 de julho de 2024